

Мэр Москвы: Москва является ведущим мегаполисом России в области научных разработок

14.10.2014

4 октября 2014 года Мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в открытии стенда Правительства Москвы на III Московском международном форуме инновационного развития "Открытые инновации", а также в пленарном заседании Форума, которое провели Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев и Премьер Госсовета Китайской Народной Республики Ли Кэцян.

«Москва является главной научной и инновационной площадкой нашей страны, ведущим мегаполисом в области научных разработок. В Москве десятки тысяч ученых, сотни тысяч студентов, собранных в ведущих вузах страны. В Москве работают ведущие корпорации страны, которые производят все: от микроэлектроники до космических ракет. Но, конечно, без частной инициативы, без молодых предпринимателей в области инновационного бизнеса, без малых предприятий невозможно развивать эту отрасль. Поэтому в Москве создана целая инновационная цепочка: от стартапов и бизнес-инкубаторов до технопарков и технополисов - таких, в каких мы сегодня здесь находимся», - сказал Сергей Собянин.

Форум «Открытые инновации» проходит с 14 по 16 октября 2014 года в технополисе «Москва». На стенде правительства Москвы «технари» и «дизайнеры» в режиме реального времени получают доступ к открытым мастерским, оснащенным необходимым для работы оборудованием: механическими станками и станками лазерной резки, промышленными 3D-принтерами для печати корпусов и деталей. На протяжении трех дней эксперты в сфере микроэлектроники, инжиниринга и промышленного дизайна будут проводить с участниками марафона экспертные сессии, подсказывая молодым инноваторам, как можно усовершенствовать их устройства. Какие из прототипов появятся на улицах города в ближайшие годы, станет известно 16 октября.

В рамках Форума Правительство Москвы и ОАО "РОСНАНО" заключили соглашение о сотрудничестве в области развития инновационной инфраструктуры на базе технополиса "Москва".

Подписи под соглашением поставили Мэр Москвы Сергей Собянин и Председатель Правления ООО "УК "РОСНАНО" Анатолий Чубайс.

Стороны договорились о совместной поддержке высокотехнологичных проектов РОСНАНО, размещенных на территории технополиса "Москва", в том числе для выполнения задач по импортозамещению. Помимо этого, соглашение предусматривает развитие инфраструктуры технополиса в целях привлечения инвестиций в высокотехнологичные производства и дальнейшого распространения положительного опыта на другие промышленные объекты города.

Соглашение закрепило за технополисом "Москва" статус приоритетной площадки для размещения высокотехнологичных производств, создаваемых в рамках проектов РОСНАНО. На сегодняшний день резидентами технополиса уже является целый ряд проектов группы РОСНАНО - в частности, портфельные компании "Крокус наноэлектроника", Mapper Lithography и "Препрег-СКМ", а также Нанотехнологический центр композитов.

Со своей стороны, для реализации основных направлений сотрудничества Правительство Москвы намерено завершить реконструкцию дополнительного производственного корпуса общей площадью свыше 139 тыс. кв.м и сдать его в эксплуатацию до 31 марта 2016 года. Кроме того, Правительство Москвы будет на постоянной основе информировать "портфельные компании" РОСНАНО о действующих формах бюджетной поддержки, которую город предоставляет субъектам, осуществляющим инновационную деятельность.

В рамках Форума "Открытые инновации" организована выставка, размещенная на площади 13 тыс. кв. м. Среди её участников - российские и зарубежные компании, институты развития, органы государственной власти, научные и образовательные организации, представители инновационной инфраструктуры, инвестиционные фонды и банки, а также потребители инновационной продукции.

Адрес страницы: <http://lublino.mos.ru/presscenter/news/detail/1346135.html>
